



沙特麦加大清真寺塔吊倒塌

致107人死亡238人受伤

位于沙特阿拉伯麦加的伊斯兰教圣地麦加大清真寺11日发生塔吊倒塌事故,导致至少107人死亡、238人受伤。



9月11日,救援人员在塔吊倒塌事故现场工作。

新华社发

塔吊突然倒塌砸到朝觐者

事故发生于当天17时10分左右。麦加圣寺事务管理委员会发言人说,朝觐者围绕寺庙内的石殿“克尔白”做礼拜时,清真寺外一座塔吊突然倒塌,砸到清真寺的部分建筑。

大清真寺眼下正在进行扩建,寺庙外竖立着几座塔吊,那座倒塌的塔吊据称是中东地区最高塔吊。

或为强风刮倒了塔吊

就事故原因,阿姆鲁说,是强风和暴雨刮倒了树木和塔吊。现场拍摄的照片显示,塔吊的吊臂砸穿清真寺一处建筑的顶部,坠入室内。一些朝觐者的白色长袍布满血渍,地上可见斑斑血迹。

大清真寺扩建仍未完工

事故发生后,掌管麦加的哈利德·费萨尔亲王下令所有相关部门对救援工作提供支持,并呼吁成立一个委员会,调查事故原因。

2006年,麦加发生朝觐者拥挤踩踏事件,造成至少600多人伤亡。沙特政府随后投入213亿美元,从2011年开始扩

沙特民防局说,截至12日凌晨,事故已经造成238人受伤。民防局主管苏莱曼·阿姆鲁说:“所有死伤者已经被送往医院,事发地点已经没有死伤人员。”

截至12日凌晨,沙特当局尚未公布死伤者国籍。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引消息人士的话报道,15名伊朗朝觐者在事故中死亡。

事发时,麦加下着暴雨,伴随强风,风力最高达每小时55公里。

麦加今年的朝觐活动定于本月21日开始。根据沙特通讯社报道,大约80万名朝觐者11日已经抵达麦加。

建大清真寺,完工后寺庙内外可同时容纳300万名穆斯林做礼拜。

为了防止发生踩踏、火灾或其他事故,沙特官方先前减少进入大清真寺做礼拜的人数,并在麦加周边设立关卡实施检查,防止朝觐者在未获准情况下自行前来。

新华社特稿

中国朝觐工作总团团长: 塔吊事故无中国公民伤亡

新华社电 中国伊斯兰教协会副会长、中国朝觐工作总团团长阿地里江·阿吉克力木12日对新华社记者说,中国没有朝觐人员在11日沙特阿拉伯麦加大清真寺的塔吊倒塌事故中伤亡。

他说,事故发生后,中国朝觐工作总团立即与分散居住在麦加市的中国各省、自治区朝觐分团取得联系,对各团朝觐人员进行人数清点和安全状况

核查,确认所有人员平安无恙。

阿吉克力木说,今年中国有来自新疆、宁夏、云南、甘肃等地的1.45万名穆斯林到沙特朝觐,目前已全部抵达麦加,等待朝觐正式开始。

今年麦加朝觐预计于本月21日开始,届时将有300万世界各地的穆斯林汇聚麦加大清真寺和周围的5个朝觐地。

印度一餐馆煤气罐爆炸

致82人死亡,约100人受伤

印度中央邦恰布瓦市一家餐馆12日发生煤气罐爆炸事故,波及周边多栋建筑,造成82人死亡,约100人受伤。由于安全标准较低,煤气罐爆炸事故在印度经常发生,但如此严重的事故实属少见。

当地高级警官西玛·阿拉瓦对媒体记者解释说,爆炸发生在当地时间上午8时30分左右,当时许多上班族和学生正在餐馆吃早饭,加上周围人流密集,因此伤亡惨重。爆炸威力巨大,还导致餐馆旁边一栋建筑坍塌,其他多栋建筑损毁。

另一名当地警官说,发生爆炸的餐馆靠近一个拥挤的公共汽车站,因此导致大量人员伤亡。

还有消息称,共有4个煤气罐发生爆炸。而《印度斯坦时报》报道,餐馆所在建筑内据称存放着用于制作烟花的火药。

当前,搜救人员正在搜寻被埋在废墟里的人员,受损建筑里的居民已经疏散,爆炸原因正在调查之中。

媒体报道,印度城市没有管道煤气,居民用煤气罐做饭,煤气罐爆炸事件时有发生,导致人员伤亡。 据新华社

华裔科学家郝小星被冤

美国司法部撤诉

新华社电 美国司法部11日撤销了对美国天普大学华裔教授、世界知名超导专家郝小星的指控,原因是他们弄错了最核心的证据。今年5月,郝小星被指控向中国输送敏感超导技术,以换取“名利双收的职位”。

这是美国今年第二起被炒热的“中国间谍案”,最后被证实是场闹剧。但是,郝小星的职业生涯和名誉都已受到严重伤害。

据美国媒体报道,美国司法部的起诉书称郝小星违背保密协议,向中国提供一种叫“袖珍加热器”的设备的电路图,这种设备用在超导体的制作中。

郝小星被起诉前是天普大学物理系主任。今年5月,10多名联邦调查局特工突袭搜查了郝小星位于费城郊区的住宅,一些特工还带着枪。特工当着郝小星两个女儿和妻子的面给他戴上手铐并抓走。随后,他被学校列入行政离职状态,其物理系主任职务也被撤

掉。

但几个月后有专家发现,郝小星与中方进行正常的学术合作,给予中方的电路图并非保密的“袖珍加热器”,而是完全合法的设备,其中还有郝本人的发明。美国司法部和联邦调查局不了解相关技术,起诉前也没有向业内专家咨询,造成了冤案。

《纽约时报》称,撤销指控“令人尴尬”,但这一案件已对郝小星的职业生涯造成伤害,也给外界留下了他是“中国间谍”的印象。鉴于今年还有华裔科学家遭遇类似冤案,人们不禁要问,美国司法部是否在“陷害无辜的华裔美国公民”?

今年47岁的郝小星说:“我不指望他们了解我做的所有工作。但是,他们为什么不先咨询专家再起诉我?让我的家人饱受煎熬?让我的名誉受损?他们不应该这样做。这不是一个玩笑,也不是一个游戏。”

天津港爆炸事故追踪

失联人员已无生存可能

将启动宣告死亡法律程序

新华社电 天津港爆炸事故进入第32天。记者从事故现场新闻中心了解到,截至12日下午3时,事故中抢险救援牺牲110人,另有55人遇难。此外,仍有8人失联。记者从事故抢险救援总指挥部获悉,经多方查证,可以确认失联人员已无生存可能。人民法院将依

申请启动宣告死亡的法律程序。

抢险救援牺牲的110人中,公安消防人员24人,天津港消防人员75人,民警11人。失联的8人中,天津港消防人员5人,其他人员3人。截至目前仍有218人住院治疗,其中危重症3人,重症2人,累计出院580人。

膳食与健康惠民行动进宁波

特制粗粮免费发放

免费申领电话:0574-27858620

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪,高蛋白,高糖”等高热量的食物大量摄入,导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识,改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家,根据人体健康必需的营养标准和当今城市多病体质,酸性体质等精心研制的特制粗粮。

特制粗粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种粗粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质,微量元素是人们健康不可缺的生命要素。通过多吃养生佳品,改变膳食结构从而达到健康。

粗粮惠民工程已在宁波启动:首先向宁波60岁以上的老年朋友免费发放20天的特制粗粮(限夫妻)。再次,可以申领180天的特制粗粮。

免费申领条件:(1)本市常住居民;(2)申领人年龄必须大于60岁(3)持本人身份证。特制粗粮宁波申请800份,目前仅余300份,每天领取量80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!!

报名电话:
27858620



已领取者不再重复领取!